

石横特钢王长生 荣获全国五一劳动奖章

4月27日上午,泰安市庆祝“五一”国际劳动节暨“当好泰山主力军、创新建功‘十二五’”动员大会在泰安市政大楼召开。会上传出喜讯,山东石横特钢集团有限公司轧钢厂总工程师王长生荣获全国五一劳动奖章。此外,山东石横特钢集团有限公司荣获山东省富民兴鲁劳动奖状,该企业销售公司经理许振良荣获泰安市“振兴泰安”

(肖富君)

郭二庄矿干群 “五一”坚守岗位夺高产

“五一”期间,冀中能源邯矿集团郭二庄矿干部职工坚守岗位,奋战煤海夺高产。1-3日,全矿共生产原煤18100吨,超计划1552吨;总进尺完成154米,超计划36米,用实际行动为挺进世界500强做出了贡献。

面对今年230万吨的艰巨生产任务,该矿把安全生产作为头等大事来抓,精心组织,重点整治,措施到位,积极开展各项安全活动,加强隐患集中整治和排除,进一步夯实了矿井安全基础。紧紧抓住职工士气高涨和煤炭生产黄金季节的大好时机,克服地质条件复杂、过断层等不利因素,充分发挥机械化效能,科学组织生产,合理摆布地区,促进了生产大上。

(程矿生 李如生)

绿色食品公司通过 质量和食品安全管理体系审核

4月25日,在绿色食品公司2011年质量、食品安全管理体系外审次会议上,长城(天津)质量保证中心审核组宣布该公司顺利通过现场审核。

审核组专家王蕾说,此次对绿色食品公司相关职能部门和生产现场进行了严格检查,结果表明,该公司较好地落实了ISO9001、ISO22000标准要求,质量、食品安全管理体系运

行持续有效。

据了解,该公司一直以来严把质量、食品安全管理关,不仅建立了专门的质量、食品安全管理领导小组,不断提高广大员工的质量、食品安全意识,严格把控生产过程,并定期接受相关机构审查,为质量、食品安全管理体系有效运行提供保障。

(陈曦)

羚锐制药成为 河南国税系统“VIP”客户

4月26日上午,河南省国家税务局召开“大企业税收遵从协议签订仪式暨税企恳谈会”,与国内知名中医药上市企业——河南羚锐制药股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司等大企业签署了《税收遵从协议》。根据协议,羚锐制药等大企业成为河南省国税系统“VIP客户”,将享受更加周到的纳税服务。

这是河南省第一次用法律契约模式,分别规定了国家税务局和企业应承担的义务。依据协议规定,国税机关要对企业涉税诉求给予更明确的答复、积极帮助企业完善内控制度防范税务风险、不重复进行税务检查、分享税务风险评估信息等;企业要依法履行纳税义务、建立税务风险管理机制、提前报告重大涉税变更事项等内容。

羚锐制药是河南省百户重

点企业和高成长性企业,也是河南省委省政府重点扶持的国家级高新技术企业,公司为“全国精神文明建设工作先进单位”、“全国重合同守信用单位”。此次协议的签订表明:

因在促进区域经济社会发展方面的突出作用,羚锐制药的发

展备受社会各界关注和重视。

(汤兴)

CWM-80型超级涡流磨

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司和有关科研院所联合研制开发成功的新一代微粉设备,在被评为国家重点新产品的基础上,又被评为国家火炬项目。此机的诞生,攻克了常温下有机物料超细粉碎的难题,标志着我国粉碎工业取得了突破性进展。该机的研制成功,填补了国内空白。主要技术指标达到国际同类产品先进水平,可替代进口同类产品。

长期以来,我国绝大多数企业沿用球磨机、雷蒙机、冲击磨等是上世纪六十年代的机型,能耗高,生产率低。国外先进粉碎设备,投资大。因此开发新型高效微粉生产设备,已势在必行。

新开发的超级涡流磨粉碎机,结构原理先进,适用于无机物、有机物的通用粉碎。

咨询热线:(0575)

83105888 83100888

83185888 83183618

网址:www.zjfngli.net

邮箱:fengli@zjfengli.cn

拥有世界上最先进的机理——超声波粉碎和喷射功能,能产生高频振动,连续工作,具有同时进行干燥和粉碎的双重功能。它不但粉碎率高,粉体粒度细,能耗小、噪声低,还能自动调节细度。广泛适用于化工、农药、染料、助剂、医药、食品、饲料、非金属矿、各类塑料、有色金属(镁、锌等)以及国防尖端技术等各个行业不同领域,尤其对特殊物料和热敏性物料的粉碎,能加工一般微粉机难以粉碎的韧性、纤维性、热敏性和含水较高的潮湿物料,解决了常温下对各类塑料、橡胶、聚乙烯等有机物料的超细粉碎。

咨询热线:(0575)

83105888 83100888

83185888 83183618

网址:www.zjfngli.net

邮箱:fengli@zjfengli.cn

责编:陈燕 编辑:王长才
版式:张彤 校对:梁英
2011年5月10日 星期二

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

经理日报
THE MANAGER'S DAILY

中国重汽吹响“二次创业”进军号

近日,中国重汽集团公司十六届六次职工(会员)代表大会在济南隆重召开。会议明确提出,在企业发展的关键时刻,为了实现中国重汽新的发展目标,确保企业持续健康发展,全面实施“二次创业”伟大工程,创造中国重汽发展新优势。

公司董事长、党委书记马纯济在会上作了重要讲话。他在讲话中强调,实施“二次创业”伟大工程是集团公司在进入本世纪第二个十年开始的时候,做出的战略决策;是实现“十二五”规划战略目标的根本性措施;是提高公司整体竞争力,把中国重汽做强做大的不懈动力;是不断提升员工素质,提高工作能力,提高生活质量水平的基本支撑保障条件。逆水行舟,不进则退。我们一定要痛下决心,立即行动,积极投身于“二次创业”伟大工程,创造中国重汽发展新优势,实现新的辉煌。

马纯济在讲话中对当前面临的形势进行了深入分析,对“二次创业”的指导思想、总体要求和重大意义进行了深

刻阐述,从六个方面强调了“二次创业”的重要性、必要性和紧迫性,提出了七个项“二次创业”的战略措施。

“二次创业”是实现“十二五”发展目标的重大措施。通过“二次创业”要在四个方面实现突破:第一,在思想认识方面有突破,重点是坚决克服骄傲自满、固步自封的心态,摒弃小富即安、不思进取和不作为的思想意识,使全体职工特别是各级领导干部树立强烈的紧迫感、使命感,端正工作态度,提高工作效率;第二,在产品品质方面有突破,重点提升产品质量稳定性、市场适应性,树立高标准、严要求的工作作风,在满足市场需求的基础上,确保重卡产品质量达到国际先进水平,其他产品达到国内一流水平;第三,在市场营销方面有突破,提升营销队伍和网络的信心和能力,以实现“十二五”的销量目标,真正树立中国重卡第一品牌、商用车一流品

牌;第四,在企业管理方面有突破,重点解决防范风险和实现管理规范化、流程化、信息化的问题,形成决策科学、流程

规范、责任落实的管理局面,成为国际一流的精益化管理企业。

2011年是“十二五”的开局之年,是“二次创业”的第一年。集团公司经过认真分析研究,明确了今年工作的指导思路和工作目标,决定在转变经济发展方式上下功夫,在优化调整结构上做文章,坚持“科学发展,理性经营,精心操作,实现最佳效益”的经营理念,坚持把提升质量、提高效益、提高市场占有率达到突出的位置,全面展开“二次创业”,一定要在轻卡、中卡、客车、矿用车、挖掘机的产品线拓展方面取得实质性突破,一定要在曼项目国产化产品,特别是发动机、车桥的产品质量控制水平上取得实质性突破,确保投放市场后即是世界先进水平;一定要在底盘总装调质量控制,特别是曼项目车型上,取得实质性突破,为实现“十二五”发展目标奠定坚实基础。

2011年工作目标是:销售整车23万辆,实现销售收入过千亿元,保持行业领先水平。中国重汽集团总经理蔡东

在《总经理工作报告》中指出,“二次创业”是集团公司在全新的竞争形势下,审时度势,做出的重大战略决策。总的的要求是:集团公司全体总动员,坚持科学发展观,转变企业发展方式,面向世界,瞄准国际化目标,优化产品结构,优化生产经营模式,全面提升质量水平,全面提升效益水平,全面提升企业管理素质,全面提升员工队伍素质,以创业精神抓责任落实,艰苦奋斗,奋力拼搏,扎实工作,创新发展,创造企业新优势。蔡东要求各部门、各单位要按照集团公司的统一部署,动员全体员工统一思想、坚定信心,认真制定“二次创业”工作计划,积极落实“二次创业”工作措施。他说只要全体职工共同努力、顽强拼搏,我们的“二次创业”一定能够成功,我们一定能够创造出一个更加辉煌灿烂的中国重汽!

集团公司领导马纯济、蔡东、韦志海、王浩涛、王光西、于有德、童金根、王善坡、李国宪、刘伟参加了大会。

(渠云雷)

提升教育学术水准 展示教改科研成果 ——记双流中学第十届学术年会

□王建明 杨传志

4月29日上午,四川省双流县中学第十届学术年会总结表彰大会在学校学术演讲厅隆重举行。省市县的教育教研专家、省外专家及双中教师300余人参加了会议。

本次学术年会分为以下几个阶段:第一阶段为专家讲座,学校先后邀请了清华附中名师赵谦祥、韩军,北师大副教授钱志亮,著名教育专家魏书生来校讲学,各位专家不仅对该校学科教学做了极好的示范与引领,更从思想精神层面提升了教师品位。第二阶段为课堂展示,学校先后邀请了成都七中、石室中学、树德中学、棠外等省内高中名校的优秀教师与本校教师同课异构,切磋交流,共赢发展。第三阶段为80后青年教师论坛,邀请优秀青年教师围绕本次学术年会主题“课程·课堂·课题”,结合自己的教育教学工作做经验交流,以求他们快速增长。第四阶段为教改成果展示,学校以展板、展台等形式展示本校教研课改成果和县校名师工作室的活动与成果。

在学术年会总结表彰会上,双流中学任鸣钟校长作了本年度课改科研工作报告,充分肯定了本年度教育教学的课改成果,更是积极倡导教师们大兴学习之风、研修之风,修身以立,修能自强,科学有效地推进“学案导学”,持之以恒,不断深化,在孜孜不倦的探索创新中,切实提高课堂教学效益。接着,黄钟助理作了关于推广“学案导学”的交流发言,教师代表进行了经验交流,然后是专家点评:分别对本次展示课和交流论文做点评,最后是张卫东书记宣布表彰决定和参会领导总结讲话,将本次学术年会推向了高潮。

双流中学每年的学术年会是双流中学的一件大事,是双流中学最重要的学术活动,是双流中学教育教学改革的一次年度总结与展示。本次年会增强了各课题组之间的交流,促进了学科间的相互合作,强化了中心科研人员的责任感,提升了教改科研凝聚力,营造出了良好的教改科研氛围,对双流中学2011年课改科研工作更好、更快地发展具有重要意义。

满洲里市扎赉诺尔区政府领导参观考察远东



周东侠带领客人们参观远东国际电线电缆体验式博物馆



交流会现场

(钱艺鹏 周能)

分,满洲里市扎赉诺尔将随时欢迎各位远东的领导来访做客。

全力推进加快项目建设步伐

华英公司企业发展基础更加牢固

□本报记者 李代广

养殖大场项目等四个募投项目,全部如期投产,规模效益开始凸显。

加快后续发展配套项目的建设步伐。其中陈州公司已新建6个种鸡场、12个商品鸡场;淮滨公司年产4000万只肉鸡综合加工二期工程全面启动,目前已新建2个种鸡场,加工厂、饲料厂及孵化场等项目已完成工程量的80%,正进入收尾阶段;菏泽公司年屠宰2000万只加工厂项目已完成工程量的70%,饲料厂

已经投入使用;开发区饲料厂主体工程已完工,正进行配套设施建设;羽绒制品加工项目已于10月底正式投产运行。

积极筛选中长期发展项目,备足发展后劲。人才培养战略深入开展。他们通过校企合作,培养了360多名专业的熟练工人和技术骨干。同时,还依托郑州发展中心的区位优势,引进了一批高学历、高素质的管理人才,极大地满足了企业发展的人才需求。

晶牛集团百店百万第二战场即将“开战”

本报讯 近日,晶牛集团召开退休人员参与市场营销动员大会。为扩大晶牛产品的销售渠道,充分利用内退及退休干部员工的聪明才智,挖掘人脉关系和社会资源,使退休人员发挥余热,增加收入,提高生活质量,鼓励退休人员参与市场营销。主要以三晶产品晶玉、微晶、晶核及三膜彩玻产品为主进行销售。鼓励大家开发新客户,跟踪新工程。最终实现功在企业利在自己的目标。

晶牛集团董事局主席王长林介绍了集团产品、市场及企业发展情况。他说,目前,晶牛彩色浮法玻璃实现绿、蓝、白、茶、灰欧易膜和阳光膜的升级换代,形成“五色十膜”浮法玻璃和“三晶”(微晶、晶玉、晶核)高科技产品的全新产品格局。欧易膜玻璃在十几个省都扎了根开了花,微晶产品成为世界独有,中国首创的高科技产品,晶牛所有产品都拥有受世界保护的“中国驰名商标”。集团开创

百店百万第二战场的意义一是为退休退养人员提供一个老有所为的平台,二是为大家创造一个增收增效的渠道。希望退休、退养人员能够参与晶牛百店百万工程的销售工作。

晶牛退休人员对会议现场摆放的“红外线陶炉”等晶牛高科技产品有着浓厚的兴趣,会后,纷纷询问产品情况。

(睢卓)